

## Sontronics ST-POP - Pop Filter

Šifra: 14119

Kategorija proizvoda: Pop Filteri i Reflection Filteri

Proizvođač: SONTRONICS

Cena: **4.680,00** rsd

ST-POP ima mrežasti umetak **koji u značajnoj meri smanjuje iskakajuće šumove koje proizvode prskavi suglasnici kao što su 'p' i 'b'**. Na sličan način, oštrina koju izazivaju sibilarni zvuci - 's', 'z', 'š', 'č' - je takođe u velikoj meri smanjena, pomažući vam da uhvatite najbolje moguće izvođenje vašeg vokalnog umetnika.

Takođe **je koristan za ograničavanje zvučnog pritiska na moćnijim duvačkim i limenim instrumentima** ili čak na bubnjevima i gitarskim pojačalima.

"Ljudi često zanemare pop-filtre, ali su oni tako neophodna alatka za svakoga ko snima vokale. ST-POP je fantastičan i pruža bolje, suptilnije rezultate u odnosu na bilo koji drugi pop-filter koji sam probao. Ovo je pobednik!"

MIKE ROSE, Autor/Producent/inženjer

Sontronics ST-POP ima **dvoslojni umetak od najlonske mrežice**, prečnika od 188mm, smešten u jak plastični ram sa ugaonim konektorom. Ovo je fiksirano za podesivu zakrivljenu dršku i ima zavrtnaj sa fiksiranje pop-filtera za mikrofonski stalak bilo koje veličine ili čak za ivicu stola. or

Održavanje je takođe lako: samo odvrnite zavrtnaj na dnu prstena i uklonite najlonski umetak. Može se oprati u toploj vodi sa sapunom i ostaviti da se osuši prirodno. **Rezervni najlonski umetak je takođe uključen, tako da je vaš Sontronics po-filter uvek tamo gde vam je potreban.**

### ST-POP OSNOVNE KARAKTERISTIKE

- dvoslojni pop-filter sa najlonskom mrežicom
- smanjuje sibilarne i eksplozivne zvuke na govornim i pevajućim vokalima
- fleksibilna savitljiva drška za lako postavljanje pod bilo kojim uglom
- snažan zavrtnaj za fiksiranje za mikrofonski stalak
- dolazi sa još jednim umetkom

### ST-POP SPECIFIKACIJE

**Materijali:** Umetak od najlonske mrežice, ram od ABS plastike, metalna savitljiva drška i zavrtnaj

**Prečnik:** 188mm

**Težina:** 478g

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši virmanski - bezgotovinski.